
質問 5 3 2 1

1 学校は，生徒の理解度に合わせた授業を行い，学力の定着を
図っている。

25.4% 71.6% 3.0% 0.0%

2 学校は，職員が協力・連携して，生徒の学習指導に取り組ん
でいる。

29.9% 68.7% 1.4% 0.0%

3 学校は，宅習課題などを用いて，生徒の学習習慣を確立させ
る取り組みを行っている。

19.4% 62.7% 17.9% 0.0%

4 学校は，生徒が図書館を利用したり，読書に親しんだりする
機会を作っている。

20.9% 49.3% 29.8% 0.0%

5 学校は，生徒の基本的生活習慣の確立やマナー向上のための
指導をよく行っている。

31.3% 56.7% 10.4% 1.6%

6 生徒は，交通マナーや校則（頭髪・制服等）をよく守ってい
る。

52.2% 38.8% 9.0% 0.0%

7 家庭では，子供の挨拶や身なりなどについて注意を払ってい
る。

41.8% 56.7% 1.5% 0.0%

8 学校は，生徒が悩みなどを相談しやすい体制を作っている。 16.4% 65.7% 13.4% 4.5%

9 学校は，生徒の進路について，学年に応じた適切な情報を提
供している。

47.8% 50.7% 1.5% 0.0%

10 学校は，進路講話や職場体験学習などを通して，働くことに
ついて考える機会を作っている。

71.6% 28.4% 0.0% 0.0%

11 学校は，生徒の希望する進路実現に向けて，個々に応じたき
め細やかな指導をしている。

38.8% 55.2% 4.5% 1.5%

12 学校は，生徒の健康・安全指導に適切に取り組んでいる。 33.3% 63.6% 3.1% 0.0%

13 生徒は，体力の維持，向上のために，部活動・体育の授業等
に積極的に取り組んでいる。

41.8% 53.7% 3.0% 1.5%

14 学校は，学校生活を送るうえで安全な環境である。 40.3% 56.7% 1.5% 1.5%

15 学校は，生徒の将来の職業に結びつく教科指導に取り組んで
いる。

47.8% 50.7% 1.5% 0.0%

16 学校は，実習などを通して，ものづくりへの興味・関心を高
める指導をしている。

63.6% 34.8% 1.6% 0.0%

17 学校は，生徒の資格取得のための積極的な指導をしている。 59.7% 37.3% 3.0% 0.0%

18 学校は，特色を生かした教育活動の実践のため，地域行事等
に積極的に参加している。

31.8% 54.5% 13.6% 0.1%

19 学校は，ＬＨＲなどを通して，人権について考える機会を
作っている。

16.9% 69.2% 13.9% 0.0%

20 学校は，家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。 26.9% 62.7% 9.0% 1.4%

　　　　よくあてはまる…４　　　　　　　ややあてはまる…３
　　　　あまりあてはまらない…２　　　　まったくあてはまらない…１
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